

HIVATALOS KÖZLEMÉNYEK

A M. KIR. FÖLDMÉVELÉSÜGYI MINISZTER ÚR 45.079/1941. SZ. LEIRATA A FAFORGALOM TÁRGYÁBAN.

Az Országos Erdészeti Egyesület T. Elnökségének,

Budapest.

Előterjesztésére értesítem a t. Egyesületet, hogy az ország tűzifa-ellátásának megfelelő biztosítása szempontjából a magam részéről is igen fontosnak tartom azt, hogy a tűzifa árkérdése mielőbb rendeztessék, valamint a tűzifa termeléséhez és a közelítéshez szükséges munka- és fuvarbérek is megállapíttassanak.

A legnagyobb munkabér megállapítása ügyében 1520/1941. M. E. és 196.900/1941. F. M. szám alatt az intézkedés már megtörtént, a fuvarbérekre nézve pedig az 184.893/1940. számú leiratomban kértem az Árelenőrzés Országos Kormánybiztosát, hogy azokat tegye vizsgálat tárgyává és megállapításukra nézve intézkedjék.

Az Árelenőrzés Országos Kormánybiztosa folyó évi március hó 20-án kelt felterjesztésében arról értesített, hogy április hó folyamán lesz módja a kérdésben állást foglalni.

Az ország szerfaellátása érdekében tett előterjesztésére nézve meg kell jegyeznem, hogy megállapításom szerint is fenyőszerfában a legnagyobbodott Magyarország erdőgazdasága a szükségletet még teljes egészében fedezni nem tudja. A hiányzó mennyiségek biztosítása iránt a lehetőség szerint intézkedtem, illetve intézkedni fogok.

A rendelkezésemre álló adatok szerint lombszerfa termelésünk a hazai szükségletet meghaladja, miértis a hazai erdőgazdaság érdekében kívánatosnak tartottam a feleslegként jelentkező mennyiség elhelyezése a külföldi piacok biztosítását. A külkereskedelmi szerződések alapján ez meg is történt, mert kiviteli lehetőség biztosított a lombszerfára, illetőleg a lombfűrészárura anélkül azonban, hogy a szállításra magyar részről kötelezettség vállaltatott volna és így csak a tényleg feleslegként mutatkozó mennyiség kerülhet kivitelre.

A t. Egyesületnek a 8300/1939. M. E. számú rendelet értelmezése tárgyában még 1939. évi szeptember hó 6-án tett előterjesztését 115.548/1939. számú átiratommal álláspontjának közlése végett a m. kir. Kereskedelem- és Közlekedésügyi Miniszter Úrhoz tettem át.

Ettől eltekintve kétségtelen, hogy a 7300/1940. M. E. számú, valamint az 5780/1940. M. E. számú rendeletekkel zár alá helyezett fakészletek a 8300/1939. M. E. számú rendelet hatálya alá tartoznak.

Közlöm egyben a t. Egyesülettel az Árelenőrzés Országos Kormánybiztosának azt az álláspontját, hogy mindaddig, amíg valamennyi faválaszték árának megállapítására sor kerülhet, egyénenként előterjesztett kérelmek felülbírálása alkalmával *nem zárkozik el az elől, hogy az eladási árak az 1939. évi augusztus hó 26-án érvényben volt árakkal szemben megfelelően ne módosíttassanak.*

Végül értesítem, hogy az erdőgazdasági munkálatok zavartalan elvégzését a honvédelmi szolgáltatások igénybevétele tárgyában kiadott 2620/1941. M. E. számú rendelet biztosítja.

Budapest, 1941. évi április hó 20-án.

*Bárczay s. k.,
államtitkár.*